

元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚决赛圆满落幕

名师“坐镇”现场 小选手们收获喜悦



武术表演



精美的扮相



乐器类节目

“从第一场的语言类海选赛到复赛，再到决赛，一路陪着孩子晋级，见证了孩子的成长，很欣慰，也很开心……”2017年12月30日，在元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚决赛现场，一名家长激动地说道。那么，在决赛现场还有哪些精彩镜头，请您接着往下看。

这是一场视听盛宴

12月30日下午2时，来自洛城四面八方的小选手会聚在元阳隆城营销中心，等待小选手们的将是更加激烈的比赛。瞧，他们迎难而上，不惧挑战。“我学习民族舞已经7年了，之前就登上了小记者春晚的舞台，感到无比荣幸，我还想上2018年小记者春晚！”小选手信心满满，她所在的团队也不负众望，为大家带来了精彩的舞蹈节目《但愿人长久》。

本场决赛分为语言、舞蹈、综艺、乐器四大类节目，每个节目都经过最初的分类海选赛到复赛，一路走来，小选手们越战越勇。《花木兰》《朝阳沟》《穆桂英挂帅》等戏曲节目的小选手们发挥超常，声情并茂，获得了评委老师的赞扬；《满江红》《你是人间四月天》等耳熟能详的诗歌朗诵，也赢得现场观众的阵阵掌声；《啦啦操》《咖喱咖喱》等舞蹈节目欢快有趣，小选手们沉醉在舞蹈的世界中，脸上洋溢着幸福的笑容；《南拳》《太极拳》等武术表演更是震撼全场。此外，笛子《红歌联奏》、古筝《月满西楼》、快板儿《洛阳水席》等节目也非常精彩。对到场的观众来说，这真是一场震撼人心的视听盛宴。

这里有最权威的评审团

节目异彩纷呈，更有名师现场“坐镇”。为保证本场比赛的公平、公

开、公正，主办方邀请了洛阳市戏剧家协会常务副主席、秘书长张新丽，洛阳市舞蹈家协会主席夏莉莉，洛阳市音乐家协会副主席、秘书长丁金铭，洛阳钢琴协会会长裴航担任评委。“通过比赛，我看到一些舞蹈新锐，孩子们表现得太好了，真为我们洛阳的孩子骄傲，希望通过小记者春晚的舞台，让孩子们的艺术之路走得更长、更远。”提起本场决赛，评委老师夏莉莉激动地说。

本场决赛是小选手通往小记者春晚大舞台的关键一战，近300名小选手带来了50余个节目，通过比赛，小选手们积累了丰富的舞台经验。评委们根据小选手们的台风、语调、现场发挥等多项考核综合打分。最终，语言、舞蹈、综艺、乐器等四大类节目分别评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，优秀奖若干。

(王喆/文 尹红磊/图)

相关链接

元阳隆城，新中式纯唐万象新城，位于王城大道以西、华山路以东、高速环路以北、机场路以南，总占地面积千余亩，总建筑面积300余万平方米。一期总建筑面积100万平方米，社区配套多所幼儿园、小学、中学及三级甲等医院1所，多个社区卫生服务中心，休闲、健身、景观等配套设施无处不在。洛阳牡丹文化旅游商业街区——大唐东市，全长2.8公里，规划中的2号、3号地铁线近在咫尺，80平方米至170平方米极致户型，四大公园环抱，再现洛阳千年古都风范。

艺空间少儿美术班寒假班火热招生中

经过长期的精心准备，洛报集团小记者培训中心艺空间少儿美术班已正式开课，连续两次公开课受到来试听的家的好评，更有不少家长热情地询问寒假班的事宜。为了让广大爱好绘画的小朋友在寒假有一个好去处，艺空间少儿美术班将开设寒假班，欢迎家长咨询、报名。

“孩子喜欢画画，怎样才能让他将兴趣发展为特长呢？”“孩子的兴趣怎样培养？孩子学了一段时间画画，不想学了怎么办？”对于家长们常见的疑问，艺空间少儿美术班的大菲老师认为兴趣是最好的老师。

因为有兴趣爱好的人，能够活出自己的真性情，爱好可以让一个人找到生活中的乐趣，让人拥有更多的正能量，看见生活中的美好，感悟美好，将美传递下去。爱好可以为人带来一段满足的、愉悦的时光，因为在做自己感兴趣的事的过程中，会有倦怠、想放弃的时候，要想把事情做好，都会经历艰难的训练。要把兴趣变成特长，就得逼自己一把。在这个时候老师与家长的重要性就突显出来了，选择对的老师很重要，老师的引导教学至关重要。只有这样，对于兴趣，才能从体验到浅层次的



艺空间少儿美术班课堂

乐趣，再体验到深层次的乐趣。

本着“创造+空间+艺术”的宗旨，坚持“没有条条框框，只有无限想象”的理念，艺空间少儿美术班努力培养孩子们独立的思考能力、独特的创造能力、独立的动手能力、自信的表达能力。

艺空间少儿美术班寒假班火热招生中，想让孩子寒假过得充实而快乐，想让孩子想象力得到质的提升，

想保持孩子绘画创作中的童真、童趣，想为孩子提供更好的空间学习绘画，何不来艺空间少儿美术班呢？

(袁依主/文 王燕/图)

上课地点：洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼

招生对象：启蒙启艺小班(4岁至6岁)，创想创美中班(7岁至9岁)

咨询电话：63115188 大菲老师 15517979566(微信同号)



课间还能看绘本哦



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线：
63232410